11Iro

HAms: AnekcaHpp rasxa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuewn: 14.08.2009 17:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.08.2009 15:49:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103921/answer/103922




YBaxaemnbiit Aekcanmap! Takue 6011 XapaKTePHEI [IJIsI BOCIIaJIeHNE MPEeNCTaTeIbHON XKeJle3bl U/UTx
CEeMEeHHBIX Iy3pbKOB. [/11 yTOYHEeHUs AuarHo3a u onpefesieHus fajbHelllel TakKTUKU Bam
HeoOxoguMo 00ciiemoBaThCs MON KOHTPOJIEM YPOJIOTra: Ha YPOTeHUTANTbHYI0 HHPEKIINIO (XITaMUTUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOHI, Ypealljla3Mhl); cIaTh O0IIHUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa MPOCTaTH Ha ()JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTaThl; Y3U
(mo4yek, MOYEBOT0 IMY3HIPS C ONpPefesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPefCcTaTeIbHOU
JKene3bl, CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB). TIocie 3Toro MoXHO GyeT PEeInTh - €CTh IAaTOIOTUs UK HET,
Ha3HAYUTD JleueHue (eciu HeoOXomumo). Yoaun.



